
MIT KELL TENNED, HA TELJESÍTENI AKAROD AZ 50 ÓRÁS ISKOLAI 

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLATOT? 

 

  

 

 

Ha közösségi szolgálatot szeretnél teljesíteni, akkor a következők a teendőid: 

 

 

1. Jelentkezz a közösségi szolgálat szervezőjénél (Raitsits Tivadar tanár úrnál) és beszéld meg 

vele, hogy hol szeretnél közösségi szolgálatot teljesíteni.  

 

Ha nincs elképzelésed a helyszínről és a tevékenységről, de szeretnél közösségi szolgálati 

órákat gyűjteni, az iskola közösségi szolgálati szervezője szívesen segít a hely és a 

tevékenység kiválasztásában. Iskolánk több olyan szervezettel is kapcsolatban áll, ahol 

teljesítheted a közösségi szolgálatodat. Ezeknek a helyeknek a listáját megtalálod itt, az 

iskola honlapján (az IKSZ együttműködési megállapodásokra kattintva).  

 

Ha tudod, hogy hová mennél és milyen tevékenységet folytatnál, az iskola közösségi 

szolgálati szervezőjének segítségével (vagy akár magadtól, az iskola honlapján az IKSZ 

együttműködési megállapodásokra kattintva) tudod ellenőrizni, hogy iskolánk 

kapcsolatban áll-e az általad választott hellyel. Nem gond, ha nincs még megállapodás az 

általad választott hely és iskolánk között, mert ebben az esetben a közösségi szolgálat 

szervezőjének közreműködésével iskolánk megállapodást köt azzal a szervezettel, ahol 

szívesen teljesítenéd a közösségi szolgálatodat.  

 

Addig ne kezdd meg a közösségi szolgálatot, amíg az iskola közösségi szolgálati 

szervezőjével nem beszélted meg a helyszínt és a tevékenységet! 

 

 

2. Ha az iskola közösségi szolgálati szervezőjével megbeszélted a közösségi szolgálatod 

helyét, kérj tőle naplót, amibe a helyszínen beírják a végzett tevékenységet és az óráidat.  

 

- A közösségi szolgálati naplódat mindig vidd magaddal, ha közösségi szolgálat 

keretében valamilyen tevékenységet végzel.  

- Ügyelj arra, hogy a naplódba minden alkalommal beírják a teljesített óráidat.  

- A naplódat tartsd magadnál, vigyázz arra, hogy ne veszítsd el, hiszen ezzel tudod majd 

igazolni a gimnáziumi tanulmányaid végén, hogy teljesítetted a kötelező 50 óra 

közösségi szolgálatot.  

- Tanév végén, június első hetében mutasd meg a naplót az osztályfőnöködnek, aki a 

naplód alapján beírja a bizonyítványodba a tanév során végzett közösségi szolgálati 

óráidat. 

 

 

 

A közösségi szolgálati órák teljesítésekor figyelj arra, hogy tanítási napokon alkalmanként 

csak 3 óra (összesen heti 12 óra), tanítási napokon kívül 5 óra (összesen heti 18 óra) 

igazolható.  

 

Az állandó helyszíneken kívül a tanév során mindig adódnak olyan lehetőségek, amikor 



közösségi szolgálatot tudsz teljesíteni (pl. segítségnyújtás, szervezési munkák bizonyos 

rendezvényeken). Az aktuális lehetőségekről a Krétában fogsz értesítést kapni, illetve az 

iskolai közösségi szolgálati szervező személyesen is tájékoztat ezekről az iskolában. 

 

A közösségi szolgálatot akár több alkalommal, több év alatt is teljesítheted. Törekedj arra, 

hogy a 11. év végéig végezd el az 50 óra közösségi szolgálatot.   
 


